Приложение № 2                                                                                                                                                                                                                                                  к постановлению
Администрации                                                                                                 Боханский муниципальный район                                                                                                  от  28.01.22г. № _37_     


Состав
комиссии по подготовке и проведению
летней оздоровительной кампании в Боханском муниципальном районе в 2022 году

1. Рогулькин Евгений Борисович - заместитель мэра  по социальным  вопросам администрации Боханского муниципального района, председатель комиссии;
2. Буяева Лариса Савватеевна – начальник Управления образования МО «Боханский район», заместитель председателя комиссии;
3. Спасова Анна Олзоевна –методист Управления образования МО «Боханский район», секретарь комиссии.
4. Члены комиссии: 
- Виктор Борисович Ханташкееев - главный врач  ОГБУЗ «Боханская РБ» (по согласованию);
- Василий Витальевич Непокрытых - начальник МО МВД  России «Боханский» (по согласованию);
- Георгий Романович Тархаев - директор Центра занятости населения Боханского района (по согласованию);
- Антонина Аполлоновна Асташкинова – начальник МКУ «Отдел культуры администрации муниципального образования «Боханский район»;
- Любовь Александровна Юрова - директор областного бюджетного государственного учреждения социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Боханского района» (по согласованию);
- Гита Александровна Тулохонова - начальник финансового управления администрации МО «Боханский район»;
-  Александр Владимирович Тугулханов - начальник отдела по делам молодежи, спорту и туризму администрации МО «Боханский район»;
- Елена Петровна Петрова - директор МБУ «Загородный детский лагерь «Чайка»;
- Мария Васильевна Никитина - ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в МО «Боханский район».
                                            
                                       



